

衡阳日报

中共衡阳市委机关报
国内统一刊号 CN43-0004

HENGYANG DAILY

今日八版
第15224号

2013年11月13日 星期三 农历癸巳年十月十一 本报邮箱: hyrbbj@sina.com 热线: 18973419003

全会强调，全面深化改革，必须高举中国特色社会主义伟大旗帜，以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，坚定信心，凝聚共识，统筹谋划，协同推进，坚持社会主义市场经济改革方向，以促进社会公平正义、增进人民福祉为出发点和落脚点，进一步解放思想、解放和发展社会生产力、解放和增强社会活力，坚决破除各方面体制机制弊端，努力开拓中国特色社会主义事业更加广阔的前景。

中共十八届三中全会举行

全会由中央政治局主持 中央委员会总书记习近平作重要讲话
审议通过了《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》

习近平作重要讲话

■全面深化改革的总目标是完善和发展中国特色社会主义制度，推进国家治理体系和治理能力现代化
■经济体制改革是全面深化改革的重点，核心问题是处理好政府和市场的关系，使市场在资源配置中起决定性作用和更好发挥政府作用
■到2020年，在重要领域和关键环节改革上取得决定性成果，形成系统完备、科学规范、运行有效的制度体系，使各方面制度更加成熟更加定型
■公有制经济和非公有制经济都是社会主义市场经济的重要组成部分
■赋予农民更多财产权利，推进城乡要素平等交换和公共资源均衡配置
■要维护宪法法律权威，深化行政执法体制改革，确保依法独立公正行使审判权检察权，健全司法权力运行机制，完善人权司法保障制度
■中央成立全面深化改革领导小组，负责改革总体设计、统筹协调、整体推进、督促落实。各级党委要切实履行对改革的领导责任
■设立国家安全委员会，完善国家安全体制和国家安全战略，确保国家安全

中国共产党第十八届中央委员会第三次全体会议，于2013年11月9日至12日在北京举行。

出席这次全会的有，中央委员204人，候补中央委员169人。中央纪律检查委员会常务委员会委员和有关方面负责同志列席了会议。党的十八大代表中部分基层同志和专家学者也列席了会议。

全会由中央政治局主持。中央委员会总书记习近平作了重要讲话。

全会听取和讨论了习近平受中央政治局委托作的工作报告，审议

通过了《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》。习近平就《决定（讨论稿）》向全会作了说明。

全会充分肯定党的十八大以来中央政治局的工作。一致认为，面对十分复杂的国际形势和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务，中央政治局全面贯彻党的十八大和十八届一中、二中全会精神，高举中国特色社会主义伟大旗帜，以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，团结带领全党全国各族人民，坚持稳中求进的工作总基调，着力稳增长、调结构、促改革，沉着应对各种

风险挑战，全面推进社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设，全面推进党的建设新的伟大工程，扎实推进党的群众路线教育实践活动，各项工作取得新进展，推动发展成果更多更公平惠及全体人民，实现了贯彻落实党的十八大精神第一年的良好开局。

全会高度评价党的十一届三中全会召开35年来改革开放的成功实践和伟大成就，研究了全面深化改革若干重大问题，认为改革开放是党在新的时代条件下带领全国各族人民进行的新的伟大革命，是当代中国最鲜

明的特色，是决定当代中国命运的关键抉择，是党和人民事业大踏步赶上时代的重要法宝。面对新形势新任务，全面建成小康社会，进而建成富强民主文明和谐的社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦，必须在新的历史起点上全面深化改革。

全会强调，全面深化改革，必须高举中国特色社会主义伟大旗帜，以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，坚定信心，凝聚共识，统筹谋划，(下转第四版)

人民日报
社论

让改革旗帜在中国道路上飘扬

>>> 详见 4 版

李亿龙会见匈牙利客人 周海兵参加会见

本报讯 (记者 邹雪峰) 昨天下午，匈牙利绍莫吉州政府代表团来衡考察。市委书记李亿龙会见了匈牙利绍莫吉州政府州长帝博尔，精彩推介“魅力衡阳”，热情欢迎匈牙利企业来衡投资，真诚表示衡阳将让投资者“安得下来、发得了财”。帝博尔称，“衡阳是一个圆梦的地方”，希望在教育、旅游、环保等领域与衡阳开展广泛合作。

书香雁城 文化衡阳 第五届全民读书月活动启动

李亿龙荐书并启动活动 周海兵出席

本报讯 (记者 王瞿) 昨日上午，“书香雁城·文化衡阳”衡阳市第五届全民读书月活动在市广播电视台演播大厅启动。市委书记李亿龙以一个书友的身份，向市民推介5本书籍，号召把崇尚学习、爱好读书作为衡阳最显著的城市品性和精神特质。

市委副书记、市长周海兵，省新闻出版局党组书记、局长周用金，著名学者、省作家协会主席唐浩明出席活动。

活动现场，李亿龙轻触大屏幕，启动我市第五届全民读书月活动。

李亿龙向全市推介《读有所得》、《第三次工业革命》、《闲来笔潭》、《观念的力量》、《正能量》5本书籍，并寄语全市人民“书犹益友，开卷有益”，一本好书胜过千言万语，胜似雄兵百万。当前，衡阳正处在奋力科学发展、追求小康梦想的关键时期，尤其需要从书籍中汲取精神动力和智力支持。希望全市人民发扬热爱读书、崇尚学习的光荣传统，真正把读书作为一种生活习惯、一种工作责任、一种人生追求，真正多读书、读好书，真正乐读书，读书乐。

周海兵在致辞中说，希望广大市民以此次活动为契机，把读书作为一种习惯、追求和责任，坚持多读书、常读书、读好书。在阅读中汲取知识，凝聚加快发展的动力，在阅读中解放思想，坚持改革创新的正确方向，在阅读中点燃激情，积极投身富民强市的生

动实践，为将衡阳建设成为文化名城作出新的更大的贡献，共同谱写中国梦、文明梦、读书梦的衡阳篇章。

启动仪式上，一批读书典型集体和个人受到表彰。市全民读书月活动办公室发出倡议：每天阅读一小时，养成以读书为荣的价值观和以读书为

乐的生活方式，每天阅读一小时，用阅读丰富心灵；每天阅读一小时，以阅读提升正能量。

启动仪式结束后，唐浩明现场做了题为《做读书明理之君子——从曾国藩教子读书谈起》的讲座。(下转第五版②)

“香江”滋润心田 王一集团读书品“香”精彩上演

本报讯 (记者 向吟吟) 文化“香江”，书香四溢。昨日下午，衡阳市第五届全民读书月活动的分会场——“香江的香”王一员工品读风采汇演”在市政府会议中心精彩上演。市委常委、市委宣传部部长谢宏治莅临现场观看演出。

作为王一集团香江百货的企业内部刊物，《香江报》于2003年5月创刊至今，已走过了十年的历程。这里，不仅是员工之家，也是顾客之窗，更是

艺术殿堂；这里，有散文、诗歌、小说、对联……阳春白雪、海纳百川，其中不乏精品力作。十年来，《香江报》真实的记录了企业发展的轨迹，也生动地展示了员工成长的影像，诠释和传播了香江“诚信、健康、快乐”的企业文化。今年恰逢《香江报》创刊十周年，结合全民读书月活动，王一集团香江百货将《香江报》十年精品文集装订成书，取名《香江的香》，并于今年8月印发5000册，在全体员工中开展《香江的香》品读活动。

读自己的书自然乐在其中。三个月以来，《香江的香》一书得到了全体员工热烈追捧和喜爱，大家还自编自导自演，通过歌舞、小品、情景剧、诗朗诵等方式交流读书感受。在昨日的汇演现场，来自香江百货的13家分店和凯星物业的员工代表呈上了精彩的“品香”演出，为这次读书活动掀起了一个新的高潮。

市政协副主席谢明芳观看汇演。

